ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации городского округа «Вуктыл» от 23 апреля 2021 г. № 04/433

О комиссии по проведению обследования и категорирования мест массового пребывания людей, расположенных на территории городского округа «Вуктыл»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 марта 2015 г. № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)» администрация городского округа «Вуктыл» постановляет:

- 1. Утвердить состав комиссии по проведению обследования и категорирования мест массового пребывания людей, расположенных на территории городского округа «Вуктыл», городская площадь с прилегающими скверами), согласно приложению № 1.
- 2. Утвердить состав комиссии по проведению обследования и категорирования места массового пребывания людей, расположенных на территории городского округа «Вуктыл» (кафе «Северное Сияние»), согласно приложению № 2.
- 3. Утвердить Положение о комиссии по проведению обследования и категорирования мест массового пребывания людей, расположенных на территории городского округа «Вуктыл», согласно приложению № 3.
 - 4. Настоящее постановление подлежит опубликованию (обнародованию).
 - 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования городского округа «Вуктыл» - руководитель администрации городского округа «Вуктыл»

Г.Р. Идрисова

УТВЕРЖЛЕН

постановлением администрации городского округа «Вуктыл» от 23 апреля 2021 г. № 04/433 (приложение № 1)

COCTAB

комиссии по проведению обследования и категорирования мест массового пребывания людей, расположенных на территории городского округа «Вуктыл» (здание администрации ГО «Вуктыл», городская площадь с прилегающими скверами) (далее – комиссия)

Председатель комиссии:

Авштейн П.А. заместитель руководителя администрации городского округа

«Вуктыл»

Секретарь комиссии:

Валиева Н.С. старший инспектор отдела по делам гражданской обороны и

чрезвычайным ситуациям администрации городского округа

«Вуктыл»

Члены комиссии:

Непогодин А.С. начальник отдела надзорной деятельности и профилактической

работы города Вуктыла

Попов С.И. начальник отделения Министерства внутренних дел

Российской Федерации по городу Вуктылу

Чубукин А.А. сотрудник Управления Федеральной службы безопасности

России по Республике Коми

Шаповалов А.Г. начальник отдела по делам гражданской обороны и

чрезвычайным ситуациям администрации городского округа

«Вуктыл»

Щербаков С.Н. инспектор ООО ПОО и КЗО по Вуктылу филиала ФГКУ «УВО

ВНГ России по Республике Коми»

УТВЕРЖДЕН

постановлением администрации городского округа «Вуктыл» от 23 апреля 2021 г. № 04/433 (приложение № 2)

COCTAB

комиссии по проведению обследования и категорирования места массового пребывания людей, расположенных на территории городского округа «Вуктыл» (кафе «Северное Сияние») (далее – комиссия)

Председатель комиссии:

Авштейн П.А. заместитель руководитель администрации городского

округа «Вуктыл»

Секретарь комиссии:

Валиева Н.С. старший инспектор отдела по делам гражданской обороны и

чрезвычайным ситуациям администрации городского округа

«Вуктыл»

Члены комиссии:

Непогодин А.С. начальник отдела надзорной деятельности и

профилактической работы города Вуктыла

Попов С.И. начальник отделения Министерства внутренних дел

Российской Федерации по городу Вуктылу

Чубукин А.А. сотрудник Управления Федеральной службы безопасности

России по Республике Коми

Шаповалов А.Г. начальник отдела по делам гражданской обороны и

чрезвычайным ситуациям администрации городского округа

«Вуктыл»

Щербаков С.Н. инспектор ООО ПОО и КЗО по Вуктылу филиала ФГКУ

«УВО ВНГ России по Республике Коми»

Арендатор места массового индивидуальный предприниматель Д.А. Голованов пребывания людей или лицо, использующее место массового пребывания людей на ином законном основании

УТВЕРЖДЕНО

постановлением администрации городского округа «Вуктыл» от 23 апреля 2021 г. № 04/433 (приложение № 3)

положение

о комиссии по проведению обследования и категорирования мест массового пребывания людей, расположенных на территории городского округа «Вуктыл»

І. Общие положения

Комиссия по проведению обследования мест массового пребывания людей, расположенных на территории городского округа «Вуктыл» (далее – Комиссия), является координационным органом, деятельность которого направлена на проведение категорирования мест массового пребывания людей.

Положение о Комиссии, ее состав утверждаются постановлением администрации городского округа «Вуктыл».

П. Цель создания Комиссии

Цель создания Комиссии — организация проведения категорирования мест массового пребывания людей для установления дифференцированных требований к обеспечению их безопасности с учетом степени потенциальной опасности и угрозы совершения в местах массового пребывания людей террористических актов и их возможных последствий.

III. Полномочия Комиссии

Комиссия имеет право:

- 1) проводить обследования и категорирование мест массового пребывания людей;
- 2) составлять акты обследования и категорирования мест массового пребывания людей:
- 3) составлять паспорт безопасности места массового пребывания людей (далее паспорт безопасности) и осуществлять его актуализацию;
- 4) проводить плановые и внеплановые проверки выполнения требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей.

IV. Порядок работы Комиссии

- 4.1. Комиссия состоит из председателя, секретаря и членов Комиссии.
- 4.2. Комиссию возглавляет председатель Комиссии.
- 4.3. В отсутствие председателя Комиссии полномочия председателя осуществляет заместитель председателя Комиссии.
 - 4.4. Председатель Комиссии:
 - 1) осуществляет руководство деятельностью Комиссии;
- 2) подписывает акты обследования и категорирования мест массового пребывания людей и другие документы, касающиеся исполнения полномочий Комиссии.
 - 4.5. В состав Комиссии включаются:
- 1) арендаторы места массового пребывания людей или лицо, использующее место массового пребывания людей на ином законном основании;
 - 2) представители территориального органа безопасности;

- 3) представители территориального органа Министерства внутренних дел Российской Федерации;
- 4) представители территориального органа Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий;
- 5) представители территориального органа Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации.

При необходимости к работе Комиссии привлекаются представители собственников объектов, которые располагаются в границах места массового пребывания людей либо в непосредственной близости к нему.

- 4.6. Результаты работы Комиссии оформляются актом обследования и категорирования места массового пребывания людей, который составляется в 6 экземплярах, подписывается всеми членами Комиссии и является неотъемлемой частью паспорта безопасности места массового пребывания людей (далее паспорт безопасности) и хранится в режимно секретном подразделении по адресу: г. Вуктыл, ул. Комсомольская, 14, каб. 106.
- 4.7. На каждое место массового пребывания людей после проведения его обследования и категорирования Комиссией руководителями мест массового пребывания граждан составляется паспорт безопасности в 6 экземплярах, согласовывается с руководителями территориального органа безопасности, территориальных органов Министерства внутренних дел Российской Федерации, Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, территориального органа Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации и утверждается главой муниципального образования городского округа «Вуктыл» руководителем администрации городского округа «Вуктыл».